
1 صفحهآزمون تخصصی عنوان شغلی آموزگاری ابتدایی )۱۳۹۹(

مواد امتحانیردیف
اصول و فلسفه تعلیم1
روان‌شناسی پرورشی2
روان‌شناسی رشد3
روش‌ها و فنون تدریس4
اندازه‌گیری سنجش و ارزشیابی آموزشی5

اصول و فلسفه تعلیم:

 کدام مورد در خصوص تشکيل معرفت از طريق عکس‌العمل مشروط، صحيح است؟.1	
2( تکرار و تمرین، شرط اساسي کسب اين نوع از معرفت است. 1( اثر تربيتي اين نوع از معرفت، بسيار زياد است.	

4( نقش و اهميت زيادي در تغيير رفتار فراگيران دارد. 3( درک و فهم، نقش و جايگاه بسيار مهمي در آن دارد.	

 بنابر کدام ديدگاه تربيتي، قضاياي رياضي وقتي واقعي هستند که با اصول، تعاريف و امور بديهي مورد قبول در نظامي معين، .2	
مطابقت داشته باشند؟

4( پراگماتيسم 3( ايده‌آليسم	 2( تحليلي	 1( رئاليسم	

 عبارت زير، از مباني کدام مکتب تربيتي است؟.3	
»جهان از يک »خود جامع« تشکيل شده که تمام خودهاي پايينتر، به منزله اجزا يا اعضاي آن هستند.«

4( اگزيستانسياليسم 3( ايده‌آليسم	 2( پراگماتيسم	 1( رئاليسم	

 استفاده از تجربيات عادي زندگي افراد، به عنوان منبع محتواي مواد درسي، مورد تأکيد کدام مکتب تربيتي است؟.4	
4( پراگماتيسم 3( رئاليسم	 2( تحليلي	 1( ايدئاليسم	

 فلاسفه عملگرا، کدام روش را مطلوب‌ترين راه کسب معرفت مي‌دانند؟.5	
4( هوشي 3( الهامي	 2( اجتهادي	 1( شهودي	

 بنابر ديدگاه کدام دسته از واقعگرايان، »صواب و خطا از درک ما درباره طبيعت ناشي مي‌شود، نه از اصول ديني«؟.6	
4( قديم 3( ديني	 2( علمي و قديم	 1( علمي	

و .7	 بينديشد  آنها  درباره  تا شخصاً  مي‌کند  مواجه  زندگي  در  عملي  مسائل  و  مشکلات  با  را  کودک  روش،  کدام  در  پراگماتيسم   
براي حل آنها بکوشد؟

4( پروژه 3( تجربه شخصي	 2( تربيت پيشرفته	 1( بينش	

 عبارت زير، اشاره به کدام روش تربيتي مکتب طبيعت‌گرايي دارد؟.8	
»اهميــت ايــن روش تربيتــي کــه ريشــه در ديــدگاه ســقراط دارد، آن اســت کــه توانايــي فهميــدن را پــرورش مي‌دهــد و شــوق 

بــه آموختــن را در شــاگرد بيــدار مي‌کنــد.«
4( تربيت اخلاقي 3( حل مسئله	 2( تربيت منفي	 1( کشف دوباره	

 کدام معلم دانش‌آموز خود را وادار می‌کند در مقابل نتایج اعمال خویش مسئولیت بپذیرد و به آنها بپردازد؟ .9	
4( بنیادگرا 3( عمل‌گرا	 2( هستی‌گرا	 1( پایدارگرا	

.	10  به اعتقاد یاسپرس، برنامه‌ریزی برای آموزش، چه موقع انسان را به بیراهه می‌برد؟
1( بر اساس اهداف تربیتی بنا نشده باشد.

2( پی در پی و مستمر باشد.
3( به جزئیات فعالیت‌های آموزشی توجه نداشته باشد.

4( بخواهد همه چیز را در بربگیرد و مطلق باشد.
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.	11  عبارت زير، بيانگر ديدگاه کدام فيلسوف تربيتي است؟
»آمــوزش و پــرورش بــه راســتي انســاني، بــه معنــاي ســمت دادن هوشــمندانه بــه فعاليت‌هــاي فطــري در پرتــو امکانــات و 

ملزومــات شــرايط اجتماعــي اســت«
4( مونته‌سوري 3( ديويي	 2( دورکيم	 1( دکرولي	

.	12  در نظام آموزشي مونته‌سوري، مسئوليت آموزش و پرورش کودک، تا حد امکان بر عهده کيست؟
4( معلم 3( والدين	 2( خود کودک	 1( جامعه	

روان‌شناسی پرورشی:

.	13  کدام مورد در خصوص مفهوم »يادگيري«، صحيح است؟�
2( يادگيري، نتيجه عملکرد است. 1( يادگيري، هميشه جنبه عمدي دارد و اتفاقي رخ نمي‌دهد.	

4( تفکر و يادگيري، دو فرايند کاملًا مشابه هستند. 	 3( هر نوع يادگيري به تغيير مي‌انجامد.	

.	14  کدام مورد، از اهداف اقدام پژوهي نيست؟�
1(رفع مشکلاتي که در موقعيت‌هاي خاص تشخيص داده شده‌اند يا بهبود دادن آنها

2(افزودن رويکردهاي تازه آموزش و يادگيري به نظام جاري
3(بررسي و رفع مسائل زيربنايي و بنيادي نظام آموزشي يک کشور يا منطقه

4(فراهم آوردن يک روش حل مسئله در کلاس درس که از روش کنوني برتر باشد.

.	15 و  خودگردانی  برای  پیش‌دبستانی،  کودکان  در  خود(  با  کردن  )صحبت  خصوصی  گفتار  اندیشمند،  کدام  دیدگاه  اساس  بر   
هدایت است و با افزایش سن به گفتار درونی تبدیل می‌شود.

4( بندورا 3( پیاژه	 2( ویگوتسکی	 1( مونته سوری	

.	16  رفتار دانش آموزي که براي جلوگيري از ابتلا به بيماري کوويد ـ 19، قبل از حاضر شدن در کلاس درس، ماسک ميزند، اشاره 
به کدام مورد دارد؟ �

4( تقويت جانشيني 3( گريز آموزي	 2( تميزآموزي	 1( يادگيري اجتنابي	

.	17  کدام نظريه سازنده‌گرايي، بيشترين تأکيد را بر نقش يادگيرنده در ساختن دانش دارد؟�
4( راديکال 3( روانشناختي	 2( اجتماعي	 1( برون‌زاد	

.	18  کدام مورد، در خصوص مقایسۀ مقدار پاسخی که قبل از وقوع خاموشی رفتار پاسخگر و کنشگر رخ می‌داده و مقدار پاسخی 
که بعد از بازگشت خود به خودی رخ می‌دهد صحیح است؟

»مقدار پاسخ بعد از بازگشت خود به خودی رفتار، نسبت به قبل از خاموشی .......... .«
2( تفاوتی ندارد. 	 1( بسیار کمتر است.	

4( بسیار بیشتر است. 3( قابل پیشبینی نیست و بستگی به شدت خاموشی دارد.	

.	19  براساس کداميک از قوانين نظريه گشتالت، احتمال به ياد آوردن خاطرات قديمي‌تر و دورتر، کمتر است؟
4( شباهت 3( مجاورت	 2( ادامه خوب	 1( بستن يا تکميل	

.	20  کدام مورد، جزو کاربردهاي آموزشي نظريه يادگيري مشاهده‌اي بندورا نيست؟
2( معني‌دار کردن مطالب يادگيري 1( نيرومند کردن يا ضعيف کردن اثر بازداري‌ها	

4( تشويق رفتارهاي قبلًا آموخته شده 	 3( ايجاد پاسخ‌هاي هيجاني	

.	21  همزمان بودن پردازش اطلاعات در هر سه حافظه حسي، کوتاه‌مدت و درازمدت، ديدگاه کدام نظريه است؟
4( رمز دوگانه 3( پردازش توزيع موازي	 2( سطوح پردازش	 1( خبرپردازي	

.	22  دانش‌آموزي که ترجيح مي‌دهد داستان‌ها و شعرهاي ديگران را حفظ کند، داراي کدام سبک تفکر است؟�
4( اجرايي 3( قانونگذارانه	 2( قضايي	 1( خلاقانه	

.	23  کدام مورد، از ويژگي‌هاي دانش‌آموزان داراي سبک يادگيري نابسته به زمينه يا مستقل از زمينه است؟ 
2( موفق در يادگيري و يادآوري مطالب داراي جنبه اجتماعي 		 1( داراي انگيزه دروني

4( نيازمند هدايت و راهنمايي معلم 		 3( تمايل به انجام فعاليت‌هاي گروهي
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.	24  عبارت زير، از توفيق‌هاي تحولي کدام يک از مراحل نظريه رشد شناختي پياژه است؟�
»کودک، گول ظاهر چيزها را نمي‌خورد و از عمليات ذهني خود براي استدلال استفاده ميکند.«

4( پيش عملياتي 	 	 3( عمليات صوري 2( عمليات عيني	 1( حسي ـ حرکتي	

.	25  »اثر رابينهود«، از نقاط ضعف کدام نظريه يادگيري است؟�
4( اکتشافي 3( آموزش برنامه‌اي	 2( در حد تسلط	 1( بحث گروهي	

.	26 با  اما  نمي‌دهند،  از خود نشان  يادگيري  براي  اغلب مشاهده ميشود که دانش‌آموزان در طول سال تحصيلي، کوشش زيادي   
نزديک شدن به امتحانات پايان ترم، فعاليت خود را بيشتر مي‌کنند. اين مسئله، ضعف کدام برنامه تقويت را نمايان ميسازد؟�

4( نسبت ثابت 3( فاصله متغير	 2( نسبت متغير	 1( فاصله ثابت	

روان‌شناسی رشد:

.	27 تأکيد  رفتار  توضيح  و  تبيين  در  ناهشيار  انگيزه‌هاي  و  کودکي  دوران  تجارب  اهميت  بر  روان‌شناسي،  رويکردهاي  از  کداميک   
مي‌کند؟

4( شناختي 3( رفتاري	 2( روان پويش	 1( انسانگرايي	

.	28  مطابق با نظريه اريکسون، ناتواني در حل بحران در کدام مرحله از رشد باعث ايجاد سردرگمي در نقش مي‌شود؟
4( ميانسالي 3( نوجواني	 2( کودکي	 1( سالمندي	

.	29  کدام نظريه‌پرداز، به مفهوم دوره‌هاي حساس يا زمان‌هاي برنامه‌ريزي شده ژنتيکي که در خلال آنها، کودک مشتاق و آماده 
يادگيري و تسلط يافتن بر تکليف معيني است، تأکيد داشت؟

4( مونته‌سوري 3( ماهلر	 2( فرويد	 1( واتسون	

.	30 نظم  حفظ  دليل  به  مقررات  از  اطاعت  که  مي‌رسد  باور  اين  به  فرد  اخلاقي،  رشد  از  کدام سطح  در  کلبرگ،  نظريه  براساس   
اجتماعي ضروري است. اما در صورت وجود گزينه‌هاي بهتر، مي‌توان مقررات را تغيير داد؟

4( قراردادي 3( بين قراردادي	 2( پيش قراردادي	 1( پس قراردادي	

.	31  در خصوص نظريه چامسکي درباره رشد زبان، کدام مورد صحيح است؟
1( زبان از تصاوير ذهني نشأت مي‌گيرد که نتيجه مستقيم رشد شناختي است.

2( زبان از طريق تقليد، شرطي‌سازي و تقويت آموخته مي‌شود.
3( کودکان، استعداد يادگيري زبان در سني معين را به ارث مي‌برند.

4( کودکان از طريق تعامل با محيط، قواعد و ساختار زبان را ياد مي‌گيرند.

.	32 استفاده مي‌کنند، چه  در محيط  موقعيتي خاص  با  مقابله  براي  آنها  از  افراد  که  تفکر  اصلي  الگوهاي  پياژه  نظريه شناختي  در   
نام دارد؟

4( طرحواره 3( برونسازي	 2( درونسازي	 1( تعادل	

.	33  براساس ديدگاه کدام انديشمند، گفتار خصوصي )صحبت کردن با خود( در کودکان پيش دبستاني براي خودگرداني و هدايت 
است و با افزايش سن، به گفتار دروني تبديل مي‌شود؟

4( مونته‌سوري 3( بندورا	 2( پياژه	 1( ويگوتسکي	

.	34  کودکان در سنين 8 تا 12 سالگي، از لحاظ ترجيح دوستي با همتايان، چگونه هستند؟
1( از دوستي و همراهي با ديگران اجتناب مي‌کنند و منزوي هستند.

2( با افراد هم جنس، دوستي و همراهي دارند.
3( بدون توجه به جنس، با ديگران همراهي مي‌کنند.

4( از دوستي و همراهي با جنس مخالف استقبال مي‌کنند.

.	35  در کدام مرحله از رشد شناختي، کودکان مي‌فهمند که اگر آب موجود در يک ليوان بلند را در يک ليوان پهن‌تر بريزند، مقدار 
آب تغيير نمي‌کند؟

4( پيش عملياتي 3( حسي ـ حرکتي	 2( عمليات صوري	 1( عمليات عيني	
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.	36  طبق نظر کوبلر ـ راس، اولين واکنش افراد محتضر )در آستانه مرگ(، بعد از آگاهي از جدي بودن مرگشان چيست؟
4( خشم 3( چانه‌زني	 2( انکار	 1( افسردگي	

.	37  کدام مورد صحيح است؟
1( هوش متبلور، شامل ظرفيت حافظه فعال و سرعت پردازش اطلاعات است.

2( هوش سيال، تا ميانسالي افزايش ميي‌ابد.
3( هوش متبلور، تا اواخر بزرگسالي افزايش ميي‌ابد.

4( هوش سيال، شامل آگاهي، تجربه انباشته و قضاوت درست است.

.	38  کدام مورد در خصوص تغييرات هويت جنسي در دوره ميانسالي، صحيح است؟
1( صفات مردانه در زنان، کاهش و در مردان، افزايش ميي‌ابد.

2( هويت جنسي زنانه تحکيم مي‌شود ولي هويت جنسي مردانه تضعيف مي‌شود.

3( هويت جنسي زنانه تضعيف مي‌شود ولي هويت جنسي مردانه تحکيم مي‌شود.
4( صفات مردانه در زنان و صفات زنانه در مردان افزايش ميي‌ابد.

.	39  نوجواناني که معتقد هستند واقعيت مطلق، هميشه دست يافتني است و در نتيجه، متعصب و انعطاف‌ناپذير هستند، در کدام 
وضعيت هويتي از نظر مارسيا قرار دارند؟

4( پراکندگي 3( ضبط	 2( وقفه	 1( کسب	

روش‌ها و فنون تدریس:

.	40  هدف زير، در کدام سطح از حيطه شناختي قرار مي‌گيرد؟
»دانش‌آموز بتواند درباره سهراب سپهري و ويژگي‌هاي شخصيتي او، دو دقيقه صحبت کند.«

4( تجزيه و تحليل 3( کاربرد	 2( درک و فهم	 1( ترکيب	

.	41 از کدام روش مي‌تواند  نمايد،  ايجاد  را در دانش‌آموز  تازه‌اي  براساس نظريه شرطي شدن فعال، معلمي که مي‌خواهد رفتار   
اين کار را انجام دهد؟

4( جريمه کردن 3( تقويت مثبت	 2( تفکيک پاسخ	 1( تعميم و تميز	

.	42 آزمون درس علوم تجربي، در صورت نسبت دادن شکست  با شکست خوردن در  پايه ششم  بنابر نظريه اسناد، دانش‌آموز   
خويش به کدام مورد، کوشش خود را رها نمي‌کند؟

4( تلاش نکردن 3( عدم توانايي	 2( مشکل بودن وظيفه	 1( شانس بد	

.	43  معلمي که قصد نوشتن هدف رفتاري را دارد، از کدام فعل زير، مي‌تواند استفاده کند؟
2( درک کند 		 1( تمايل پيدا کند

4( پيش‌بيني کند 		 3( آشنا شود

.	44  کدام مورد در خصوص مفاهيم »آموزش« و »پرورش« صحيح است؟
1( هدف‌هاي پرورشي، دقيق‌تر و مشخص‌تر از هدف‌هاي آموزشي هستند.

2( آموزش، همان پرورش است.
3( آموزش، وسيله‌اي است براي پرورش

4( هدف‌هاي آموزشي، ديررس‌تر از هدف‌هاي پرورشي هستند.

.	45  کدام مکتب تربيتي، به دليل اينکه معلم را يک عامل مسلط بر محيط و ايجاد کننده موقعيت يادگيري مي‌داند، نگاهي ارزشمند 
به معلم و برنامه درسي دارد؟

4( تجربه‌گرايي مفهومي 3( نومفهوم‌گرايي	 2( سنت‌گرايي عمل‌گرا	 1( پيشرفت‌گرايي	

.	46  عبارت زير، به ترتيب، بيانگر کدام الگوي آموزشي است و در کدام رويکرد قرار مي‌گيرد؟
»موضــوع يــا مطلبــي کلــي اســت کــه در آمــوزش يــک درس جديــد ارائــه مي‌شــود تــا بــه وســيله آن، بيــن مفاهيــم جديــد و 

ســاخت شــناختي يادگيرنــده، ارتبــاط برقــرار شــود.«
2( مهارت‌آموزي ـ شاگرد محور 		 1( پيش سازمان‌دهنده ـ مستقيم

4( مهارت‌آموزي ـ مستقيم 		 3( پيش سازمان‌دهنده ـ شاگرد محور
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.	47  معلم درس مطالعات اجتماعي پايه ششم، در مقدمه تدريس خود به قسمت‌هاي بسيار مهم درس که ممکن است سوال‌هاي 
امتحاني از آنها طرح شود، اشاره مي‌کند. وي از کدام روش جلب توجه استفاده کرده است؟

2( استفاده از پيش سازمان‌دهنده 		 1( فراهم کردن سرنخ انگيزشي
4( شناخت علايق و خواسته‌هاي دانش‌آموزان 		 3( بيان صريح هدف‌ها

.	48  دانش‌آموزي که در جست و جوي توجه، حمايت و تأييد است، کدام رفتار مشکل آفرين را دارد؟
2( عدم موفقيت در تعامل با ساير دانش‌آموزان 		 1( ناتواني در ارائه رفتار مستقل

4( قصور از توجه کردن 3( عدم توافق درباره قواعد مواظبت و برانگيختگي	

.	49 روش  کدام  از  شوند،  بهره‌مند  قضاوت«  در  نکردن  عجله  و  »فراخ‌انديشي  مزيت  از  او  دانش‌آموزان  مي‌خواهد  که  معلمي   
تدريس بهره مي‌گيرد؟

4( تلفيقي 3( سخنراني	 2( کاوشگري	 1( نمايش علمي	

.	50  چنانچه معلمي قصد استفاده از روش تدريس »پرسش و پاسخ« را داشته باشد، بايد بداند که اين روش، کدام ويژگي زير 
را دارد؟

2( اعتماد به نفس دانش‌آموز را خدشه‌دار مي‌کند. 		 1( نيازي به مهارت معلم ندارد.
4( تفکر خلاق را سرکوب مي‌کند. 		 3( در همه دروس، قابل اجرا نيست.

.	51 قرار  دانش‌آموز  اختيار  در  اجتماعي  و  ميان فردي  براي حل مسائل  به فردي  دارد، فرصت‌هاي منحصر  معلمي که قصد  براي   
دهد، استفاده از کدام روش تدريس مناسب است؟

4( بديعه‌پردازي 3( ايفاي نقش	 2( پرسش و پاسخ	 1( تلفيقي	

اندازه‌گیری، سنجش و ارزشیابی آموزشی :

.	52  در کداميک از مقياس‌هاي اندازه‌گيري زير، تمامي چهار عمل رياضي مجاز است؟
2( نسبي 		 1( ترتيبي و فاصله‌اي

4( ترتيبي، فاصله‌اي و نسبي 		 3( فاصله‌اي و نسبي

.	53  الگوي ارزشيابي هدف آزاد، توسط کدام صاحب‌نظر و به کدام منظور ارائه شده است؟
2( استافل بيم ـ مکمل ارزشيابي مبتني بر هدف 1( استافل بيم ـ جانشين ارزشيابي مبتني بر هدف	

4( اسکريون ـ مکمل ارزشيابي مبتني بر هدف 3( اسکريون ـ جانشين ارزشيابي مبتني بر هدف	

.	54  هدف زير مربوط به کداميک از سطوح حیطۀ شناختي است؟
»تعیین ارزش‌های مذهبی نویسندۀ یک مقاله، از محتوای مقالۀ او دربارۀ اخلاق« 

4( به کار بستن 3( ترکیب کردن	 2( تحلیل کردن	 1( ارزشیابی کردن 	

.	55  کدام مورد، از ويژگي‌هاي سنجش عملکردي نيست؟
2( تشويق تفکر باز 		 1( تأکيد بر سنجش غير مستقيم

4( تأکيد بر کاربست 		 3( استفاده از مسائل واقعي

.	56  در سوال زير، از کدام مقياس استفاده شده است؟
ــر  ــرار دادن علامــت  ب ــا ق ــد؟ )ب ــي مي‌کني ــه ارزياب »ســوال: کيفيــت کار دانش‌آمــوز را در انجــام تکاليــف درس رياضــي چگون

روي خــط مربوطــه مشــخص کنيــد.(«
1( گروه‌سنجي

2( درجه‌بندي نگاره‌اي توصيفي
3( درجه‌بندي عددي

4( افتراق معنايي
ضعیف است و 
اشتباهات آن، 

زیاد است

قابل قبول است، 
اما نیاز به نظارت 

زیاد دارد

خوب است اما 
کمی نیاز به 
نظارت دارد

خیلی خوب 
است
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.	57  کدام مورد در خصوص نحوه نوشتن گزينه‌هاي انحرافي براي آزمون‌هاي چند گزينه‌اي، صحيح است؟
1( از نظر طول واژگان، ساختار جمله و پيچيدگي، متفاوت با گزينه درست باشند.

2( براي تهيه آنها، از غلط‌هاي معمول دانش‌آموزان استفاده نشود.
3( از لحاظ محتوايي، متجانس و شبيه به گزينه درست سوال باشند.

4( توانايي گمراه کردن پاسخ‌دهندگان مسلط بر موضوع را داشته باشند.

.	58  با استفاده از سوال تشریحی زیر، کدام هدف را می‌توان سنجید؟
»در تعیین رفتار انسان‌ها، طبیعت بیشتر نقش دارد یا تربیت؟ نظر خود را با ذکر دلیل، توضیح دهید.« 

4( ارزشیابی دانش مفهومی 3( آفریدن دانش مفهومی	 2( به کار بستن دانش روندی	 1( فهمیدن دانش مفهومی 	

.	59  کدام مورد از ويژگي‌هاي روش مصاحبه به عنوان يکي از روش‌هاي گردآوري اطلاعات است؟
2( زمان‌بر بودن و هزينه بالا 1( قدرت بالاي تعميم اطلاعات جمع‌آوري شده با اين روش	

4( آسان بودن تعبير و تفسير اطلاعات 		 3( عدم نياز به افراد مجرب در اجرا

.	60  کدام مورد در خصوص استفاده از روش يادداشت‌هاي روزانه براي سنجش عواطف دانش‌آموزان، صحيح است؟
1( استفاده از آن دشوار و پرهزينه است.

2( نتايج آن کاملًا قابل اعتماد است و داده‌هاي حاصل از آن، عينيت لازم را دارند.
3( شناسايي روش‌ها و راهبردهاي يادگيري دانش‌آموزان را نيز ممکن مي‌سازد.

4( توانايي سنجش احساس‌ها و عواطف دانش‌آموزان را ندارد.

.	61 گزينه  بهترين  است،  آن  صحيح  پاسخ  »ب«،  گزينه  که  مي‌دهد  نشان  را  گزينه‌اي  پنج  سوال  يک  مشخصات  زير،  جدول   
انحرافي، کدام است؟

1( »الف«
2( »ه‍«
3( »ج«
4( »د«

گروه ضعیفگروه قویگزینه‌ها
15الف
52ب
00ج
14د
33ه‍

.	62  جدول زير، بيانگر مشخصات يک سوال چهارگزينه‌اي آزمون نهايي درس علوم تجربي پايه پنجم است. به ترتيب، ضريب 
تميز اين سوال کدام است و توانايي آن در جدا کردن آزمون شوندگان قوي و ضعيف چگونه ارزيابي مي‌شود؟

1( 0/35- ، بالا
2( 0/1 - ، پایین
3( 0/35 + ، بالا
4( 0/1+ ، پایین

تعداد پاسخ‌های صحیحتعداد گروهگروه
104قوی

103ضعیف

.	63  بهترين و دقيق‌ترين روش محاسبه همبستگي بين دو متغير، کدام است؟
2( گشتاوري پيرسون	 		 1( في

4( دو رشته‌اي 		 3( رتبه‌اي اسپيرمن


